

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2017年1月3日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期二 丙申年十二月初六 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7668 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云到阴天有雾和霾，偏南风2到3级，气温3℃-11℃。市气象台

发布好人榜 开设好人馆

“崔桥好人”传播文明扬名四方

本报讯（记者 王泉林 通讯员 聂建伟）近日，扶沟县崔桥镇“2016年度孝顺媳妇（儿子）”推选活动拉开帷幕，34名“孝顺媳妇（儿子）”当选。该镇党委副书记刘永健介绍，在被誉为“北京好人”的扶沟崔桥籍赴京务工人员李高峰的鼓舞感召下，崔桥镇的文明风尚已形成，好人好事层出不穷，爱心车队、志愿者服务队数百人遍布全国大中小城市，为扶沟人带来荣誉和自豪，叫响了“崔桥好人”的品牌，树立了河南人在外务工者的光辉形象。

近年来，扶沟县崔桥镇党委、镇政府高度重视公民道德建设和精神文明建设，积极培育先进典型，倡导文明新风，大力营造“学雷锋、树新风、讲道德、做好人”的良好社会氛围，在全镇形成了学习、关爱、崇尚、争当道德模范的良好风尚。“崔桥好人”在全国各地纷纷涌现，文

明的火炬处处点燃。“崔桥好人”已经形成了一个强大的正能量，影响着崔桥人一步一步走向文明与和谐，也给当地百姓带来了平安与稳定。该镇连续多年无群众越级上访和集体上访、无刑事案件发生，平安指数调查连续5年位居河南省前列，崔桥镇先后被评为“周口市平安建设先进单位”、“扶沟县信访工作先进单位”，社会经济指标连续3年位居扶沟县一类乡镇。

榜样引领，让“崔桥好人”群涌集聚。被誉为“北京好人”的崔桥籍在京务工人员李高峰是崔桥人的杰出代表。该镇党委、镇政府大力营造学好人、做好人的良好氛围，邀请李高峰到全镇各个学校、机关团体作先进事迹巡回报告，开设李高峰事迹展览馆，把李高峰先进事迹印成5000张宣传彩页，供中小学生和各界群众学习，制成视频在微信群里传播，点击

量达5万人次。鲜活的榜样、动人的事迹影响着崔桥人。在李高峰的影响激励下，“崔桥好人”如雨后春笋般层出不穷。

搭建平台，让“崔桥好人”全面出彩。为推介好人、宣传好人、争做好人，崔桥镇党委、镇政府出台了《好人榜发布办法》，对涌现出的好人好事进行综合评定后，定期在镇政府门前的宣传栏中发布好人照片、个人简介和主要事迹，路过群众都可看到，提高了好人的影响力和知名度。截至目前，该镇已发布13期好人榜，有39人上榜。镇政府每年评选和表彰一次“好媳妇、好儿子”“好公公、好婆婆”“五好家庭”“美德少年”，对评出的“崔桥好人”披红戴花，并在电视台宣传，达到人人皆知。近三年来，崔桥镇共涌现“好公婆”62名，“好儿媳”86名，“美德少年”41人。“崔桥好人”遍布各个村庄、各行各业。镇政府在镇文化站设立“崔桥好人”馆，把评选出的优秀人物的典型事迹，制成展板放到好人馆供人学习。

道德讲堂，让“崔桥好人”乡风传播。为把做好事的乡风、做好人的家风得到进一步传承和发扬光大，崔桥镇党委、镇政府在文化综合服务站开设道德讲堂，利用集会和节假日，邀请专家、学者和“崔桥好人”，宣讲社会主义核心价值观和“两学一做”内容。由孙克修等12名



扶沟县农牧场创新发展有实招

徐光对《小天地做出大文章》给予批示

本报讯 2016年12月30日，市委书记徐光对《周日日报》29日刊发的通讯《小天地做出大文章——扶沟县农牧场创新发展纪实》作出批示：“扶沟县农牧场立足实际，创新理念，统筹推进各项发展，小天地大作为，有力有效，值得肯定，望再接再厉，真抓实干，进一步做好各项工作。”对扶沟农牧场工作给予充分肯定。

扶沟县农牧场是政企合一单位，有6个行政村、6个农业分场，人口1.1万多人，耕地面积1.4万亩，建制规模较小。近年来，扶沟县农牧场党委紧紧抓住机遇，发挥优势，以“抓党建、稳根基，

更观念、促发展，接地气、解民怨，抓环境、重民生，遵规矩、树形象”为总体思路，不断创新工作理念，闯出了一条农场发展的新路子。

该篇报道从稳根基夯实发展基础、转观念促进经济发展、接地气打造和谐环境、重民生改善人居环境、新理念闯出农场新路、遵规矩树立党的形象六个方面，全面介绍了扶沟县农牧场创新发展经验。扶沟县农牧场在全省农垦企业中排位靠前，在扶沟县委、县政府工作中综合评比中屡屡领先，镇党委多次被评为先进党委，真正做到了“小天地大作为”。(本报记者)



开栏的话

2016年，是“十三五”的开局之年，也是决胜全面建成小康社会、加快推进周口崛起富民强市的关键之年。全市上下团结拼搏、务实苦干，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念，着力推进供给侧结构性改革，深入实施周口崛起方略，经济社会持续健康快速发展，实现了“十三五”良好开局。即日起，本报特开设《2016周口崛起富民强市新实践》，全面盘点回顾我市双十五工程建设、中心城区十件民生实事完成情况，敬请关注。

2016年全市“双十五”工程

周口西500千伏输变电工程

本报讯（记者 宋晓东）日前，我市“双十五”重点项目工程之一，500千伏周口西（迟营）输变电及其送出工程顺利投运。

该变电站是我市境内第二座500千伏变电站，位于西华县迟营乡，占地90.18亩，总投资3.21亿元，本期工程建设有1000兆瓦主变2台，500千伏出线4回，220千伏出线4回。

该工程的顺利投运提升了周口电网供电能力45万千瓦，进一步完善了周口西北部电网结构，使主网架更加坚强。”该工程负责人介绍，周口西（迟营）输变电及其送出工程是河南夏打下了坚实基础。

省电力公司和周口市政府的重点项目。为确保工程顺利开工建设，河南省电力公司、周口市政府、周口供电公司积极协调配合，解决存在的各种问题；施工部门克服天气、工期等困难，严格按照图纸和规程施工；生产部门与各参建单位紧密沟通协作，积极安排停电、定值计算和生产验收等工作，做好生产和基建的相关衔接。相关部门多方携手、多措并举，确保了工程顺利投产。实现了220千伏送出工程送电无卡壳、一次投运成功的目标，为周口电网迎峰度冬、春节保供电及2017年度夏打下了坚实基础。

2016年中心城区十件民生实事

市科技馆二期工程主体工程完工

本报讯（记者 马丽红 宋晓东）近日，记者在正在建设中的周口市科技馆二期工程看到，主体工程已完工，目前正在进行填充墙砌筑、装修方案已完成。

该项目占地7.38亩，总建筑面积5892平方米，框架结构，高两层，局部三层，建筑总高度23.65米，一层为展厅、报告厅、4D影院及附属用房，二层为展厅及配套服务用房，项目概算投资3394万元。该项目于2016年4月正式开工建设，截至目前主体工程已

完工，正在进行填充墙砌筑、装修方案已完成，即将进行电梯、通风空调设备采购、室内装饰装修施工等。市住房和城乡建设局有关人员介绍，作为项目责任单位，他们高度重视该项目建设，一是待资金拨付到位后，春节期间完成电梯、通风空调设备采购及进行室内装饰装修等工作；二是春节期间完成设备安装及室内装饰装修，明年春季完成室外配套工程及绿化工程，今年5月交付使用。

中心城区新建20座公厕

本报讯（记者 马丽红 宋晓东）为解决城区公厕建设规划布局不合理，建设数量少、配套设施陈旧、市民“如厕难”问题，2016年，我市中心城区新建公厕20座（其中川汇区9座、东新区6座、开发区3座、港口物流园区2座）。

目前，记者在高庄街粮食市场的旱厕改水厕的一处改厕处，见主体工程已完工，水电安装正在进行中。据了

解，川汇区的9座公厕去年12月底前全部投入使用。东新区6座公厕全部完成建设（其中2座移动公厕已经投入使用，4座公厕已完工，正在进行验收并招聘管护人员）；开发区3座公厕有2座已建成，还有一座正在建设中；港口物流园区2座公厕，分别位于港口码头作业区及平原东路仓储物流二期项目区，目前已建成并投入使用。



河南农信金燕卡—真实惠
免工本费、年费、河南农信
系统内存取款及转账手续费、账户管理费；送手机银行、网上银行并免转账手续费，送短信通知；
参与刷卡消费积分、兑奖、抽奖。

中心城区2016年11月份、12月份城市管理综合考核排名揭晓

本报讯（记者 李瑞才）去年12月30日上午，我市召开2016年度中心城区第11次（11月份、12月份两月合并召开）城管委全体会议。市城管局、市规划局、市交警支队主要负责人分别结合11月份、12月份的工作开展情况作简短汇报，参与考评的市人大代表、市政协委员、媒体记者及各职能部门代表随后根据中心城区各个区两个月的城市管理、“两违”治理暨中心城区交通秩序治理、六项集中整治行动以及当月督查问题落实整改情况，现场进行打分，并当场公布排名结果。

在市容管理方面，开发区排名第一，川汇区紧随其后，东新区排名第3（港口物流产业集聚区因修路不参与此次市容管理排名）；在“两违”治理方面，港口物流产业集聚区排名第一，开发区排名第二，川汇区排名第三，东新区排名第四；在交通秩序管理方面，市交警支队的综合得分为86.43分，考核结果为优秀，得到10万元奖励。市城管委还根据各区的考核及上报情况，对工作先进的川汇区

开发区建管并重全面提升公用事业服务管理水平

本报讯（记者 李瑞才）昨日，记者从市开发区管委会了解到，在全市上下坚持不懈开展创城工作的当下，市开发区公用事业管理中心立足民生、科学筹划，紧紧围绕各项创城目标要求，着重对各项薄弱环节进行整改，不断提高园林绿化、市政设施的管养水平，稳步推进改善环境卫生面貌，在方便老百姓生活的同时，有力地提升了公用事业管理部门的良好形象。

最近一个时期，特别是在创城验收工作结束所有人都想“松一口气”的节骨眼上，开发区公用事业管理中心及时对本次文明城市创建工作进行总结，并根据辖区实际情况，加强日常管理，采取各种措施，进一步巩固创城成果。该区结合六项集中整治行动，持续推进六项集中整治行动，持续开展六项集中整治行动，确保脏乱差现象不反弹，城市管理精细化、长效化；各城管部门要扎实推进“门前三包”责任制管理工作，督促沿街各机关、学校等单位设置“门前三包”监督岗，公安、工商、食品药品监督等部门根据各自职责分工，加强配合，通力合作，不断完善工作机制，着力解决好中心城区主要道路两侧乱堆杂物、乱倒乱泼垃圾污水、车辆乱停乱放、损坏公共设施等突出问题。

在市容管理方面，开发区排名第一，川汇区紧随其后，东新区排名第3（港口物流产业集聚区因修路不参与此次市容管理排名）；在“两违”治理方面，港口物流产业集聚区排名第一，开发区排名第二，川汇区排名第三，东新区排名第四；在交通秩序管理方面，市交警支队的综合得分为86.43分，考核结果为优秀，得到10万元奖励。市城管委还根据各区的考核及上报情况，对工作先进的川汇区

创建文明城市
共享美好生活